

## **Аргумент круглого стола (para el castellano, consulte más abajo):**

Несмотря на то, что существует некоторое количество довольно успешных попыток приложения шизоанализа к практическим социальным задачам, методический аспект здесь до сих пор затрагивается очень sporadически. Шизоанализ предлагает нам методологическую программу, возводит свою философию науки к синтетическому подходу Спинозы вместо аналитического подхода Декарта. Мы приглашаем коллег к дискуссии о непосредственных методических последствиях такой методологической программы. Мы предлагаем обсудить следующие, и многие другие вопросы:

- В чем заключается эвристический потенциал шизоанализа?
- Шизоанализ как теоретико-методологическая рамка научного обоснования гипотез и новых концептуальных моделей
- Какие методологические стратегии шизоанализа (метамоделирование, картография и др.) могут быть продуктивно использованы для эмпирического изучения?
- Как концепты молярного и молекулярного, територизации и детерриторизации работают на различных уровнях анализа актуальных социально-политических процессов (например, идеологической поляризации, геополитического противостояния и т.д.)?
- Потенциал шизоанализа в области социально-политических интервенций (например, каков эвристический потенциал шизоаналитической оптики в деконструкции дуалистических метанарративов, циркулирующих в пространстве идеологически поляризованных обществ?)